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DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e dez minutos do nono dia do mês de novembro do ano de 

dois mil e vinte e um, por meio de videoconferência. PRESENÇAS: Sr. Eric Lisboa Coda Dias, 

Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev, e os membros no exercício da titularidade: 

Sr. Leonardo Almeida de Magalhães, Sra. Caroline Israel Pio e Sr. Nilton Antônio dos Santos. Participaram 

também da sessão a Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados; e o 

Sr. Rennan Trindade de Souza, Assistente Administrativo. PARTICIPANTES EVENTUAIS: Sr. 

Fabiano Soares dos Santos, Gerente de Análise, Planejamento e Pesquisa; Sr. Pedro Henrique da Silva 

Oliveira, Gerente de Estatísticas e Desenvolvimento de Produto; e Sr. Flávio Filgueiras Pacheco Moreira, 

Coordenador de Planejamento Financeiro. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Eric Lisboa e a secretariou a 

Sra. Patrícia Brito de Ávila. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 2) Ata 

Reunião Anterior – 57ª  Reunião Ordinária; 3) Aprimoramento da Governança da Fundação; Assuntos 

Informativos: 4) Política de Investimentos 2022-2026; 5) Resolução CD n. 446 - Programa Cashback 

Funpresp - em atendimento à Solicitação CAE nº 02; 6) Atas dos colegiados e órgãos auxiliares; 7) 

Informes. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, o Presidente instalou a reunião e declarou 

iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros do 

Comitê. Item 2) A ata da 57ª Reunião Ordinária do Comitê foi aprovada e será assinada por meio de 

ferramenta de assinatura eletrônica. Item 3) Não houve deliberação nesta sessão. Item 4) O Sr. Fabiano 

Soares e o Sr. Flávio Filgueiras apresentaram a minuta da Política de Investimentos 2022-2026 do Plano 

de Benefícios dos Servidores Públicos do Poder Executivo federal, com as diretrizes para a aplicação dos 

recursos correspondentes às reservas técnicas, provisões e fundos do referido. A apresentação contemplou 

os seguintes tópicos: (i) Gestão Baseada em Risco; (ii) Cenário Econômico; (iii) Projeções; (iv) Alocações 

Propostas; e (v) Resultados. O colegiado tomou conhecimento do assunto e pediu ao Gerente a 

disponibilização das notas técnicas que embasaram a proposta, que deverão ser disponibilizadas pela 

Coordenação de Secretariado e Órgãos Colegiados. Esclarecidas as dúvidas dos membros, o Comitê 

deliberou nos termos da Recomendação nº 031. RECOMENDAÇÃO Nº 031: O COMITÊ DE 

ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – 

FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do art. 46 do Regimento Interno da Funpresp-

Exe, e com base no que consta da Nota Técnica nº 9/2021/GEAPP/DIRIN, de 21 de setembro de 2021, 

a Nota Técnica nº 13/2021/GEAPP/DIRIN, de 20 de outubro de 2021, e a Nota Técnica nº 

14/2021/GEAPP/DIRIN, de 28 de outubro de 2021, recomenda, ao Conselho Deliberativo, a aprovação 
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da minuta da Política de Investimentos do Plano de Benefícios ExecPrev para o quinquênio 2022-2026, 

nos termos propostos pela Diretoria Executiva. Item 5) Em atendimento à Solicitação CAE nº 02, de 13 

de abril de 2021, e nos termos do registro do item 6 da ata da 56ª Reunião Ordinária do Comitê de 

Assessoramento Técnico ExecPrev, o Sr. Pedro Henrique Oliveira, Gerente de Estatísticas e 

Desenvolvimento de Produtos, concluiu sua apresentação sobre o Programa Cashback Funpresp, 

apresentando  esclarecimentos adicionais e informando sobre a possibilidade de deduzir, para fins de 

Imposto de Renda, a devolução recebida do referido Programa. Os membros tomaram conhecimento do 

assunto. Item 6) As seguintes atas foram disponibilizadas: (i) Conselho Fiscal: ata da reunião ordinária nº 

98; (ii) Comitê de Auditoria: atas das reuniões ordinárias nº 90, 91 e 92; e (iii) Comitê de Remuneração e 

Seleção de Diretores: ata da reunião ordinária nº 4. Item 7) Não houve informes. ENCERRAMENTO: 

A próxima reunião do colegiado está prevista para o dia 7 de dezembro de 2021, terça-feira, às 9h. Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Eric Lisboa Coda Dias, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico 

ExecPrev, considerou encerrada a sessão às 10h35, da qual foi lavrada a presente ata, que, após lida e 

discutida, foi assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da 

reunião, lavrei e subscrevi esta ata.    
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